Oépa 4°
Ma vo TepLloplotel N eudavion KPAUTAC META amd pio €viovn oOANTK Tpoomdbela,
npoteivetal va koatavaAlwBel éva SudAluvpa o6fwvou avOpakwkol vatpiou (NaHCOs)
ouykévipwong 0,1 M (Staluvpa Al).
a) Na urtoAoyioete TNV mepLekTikOTNTA % W/V Tou StaAbpatog Al. (uovadeg 7)
B) e etkéta eudlalwpévou vepol oykou 500 mL (StdAvpa A2) avaypadetal n
noootnta Twv Wvtwv HCO3: 305mg. Na umoAoyioete Tn cuykévipwon (c) Twv LOVIwy
HCO3 oto 6tdAhvpa A2. (uovadeg 8)
v) AtaBétoupe dtahvpa NaHCO3 cuykévipwong 0,5 M (Stahupa A3).
i) Na untoAoyioete Tov Oyko tou SlaAupatog A3 mou Ba XpnNOLULOTIOLCETE yLa Vol
napaokevaocete 100 mL StaAvpato¢ ouykévipwong dlag pe ekeivn Tou
StaAvpatog Al (StadAupa Ad). (uovadec 6)
ii) Na meplypaete tn Stadikaoio mou Ba XpNOLLOTIOL|OETE OTO EPYOOTIPLO yla
va npaypotonolnBei n mapandvw apaiwon pe akpipela. (Lovadec 4)
Alvovtal ol OXETIKEC aTOULKEG palec: Ar(Na)=23, Ar(0)=16, Ar(C)=12, Ar(H)=1
Aivetat: 1 mg=0,001g
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